

Hélène Glowinski



Pays: France
Langue: Français
Sexe: Féminin

Note: Illustratrice 21e siècle

ISNI: ISNI 0000 0004 6092 1098 (Informations sur l'ISNI)

Hélène Glowinski: œuvres (2 ressources dans data.bnf.fr)

Euvres iconographiques (2)

"La roche" (2014)

avec Hélène Glowinski comme Illustrateur

39

"La forêt" (2014)

avec Hélène Glowinski comme Illustrateur

A9

Personnes ou collectivités en relation avec "Hélène Glowinski" (2 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivités liées en tant que illustrateur (1)

Anne-Hélène Dubray

39

data.bnf.fr



Personnes ou collectivités liées en tant que éditeur commercial (1)	
Éditions d'Avril	⊙ ?
Voir aussi (3 ressources dans data.bnf.fr)	
À la BnF (1)	
Notice correspondante dans Catalogue général	
Sur le Web (2)	
Notice correspondante dans ISNI	Notice correspondante dans VIAF